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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

GULAS 2 - RESENI
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Pti hloubce 10 cm se podili ¢len s tfeti mocninou na objemu hodnotou:
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Coz jsou jen dvé porce.

Protoze hloubka gulaSe bude mensi nez 10 cm, bude ¢len se tfeti mocninou mit na celkovy
objem maly vliv.

Muzeme tedy pouzit jen prvni ¢ast vzorce.

20 porct je 5 litra.
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Zkontrolujeme, kolik gulase bude navic.
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Toto mnozstvi je zanedbatelné.
Potfebna hloubka je tedy asi 3,54 cm.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Stanék
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



